

# శ్రీ బాలాజి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్

Dr. G.SHYAM KUMAR  
PULMONOLOGIST



**SRI BALAJI**  
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

- ప్రముఖ పల్మనాలజిస్ట్  
డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో  
అధునాతన హాస్పిటల్ ప్రారంభం
- చెస్ట్, జనరల్ మెడిసిన్, సైకియాట్రిక్,  
ఆర్థోపెడిక్, ఎమర్జెన్సీ వైద్య సేవలు
- అందుబాటు ధరల్లో అందరికీ అధునిక  
వైద్య సేవలు
- వైద్య రంగంలో పదేండ్లుగా ప్రముఖ  
వైద్యునిగా పేరుగాంచిన  
డా.జి.శ్యామ్ కుమార్
- తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేత ప్రత్యేక  
సత్కారం అందుకున్న వైద్యుడు డా.  
జి.శ్యామ్ కుమార్



సిద్ధమైంది. డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ సారధ్యంలో ఊపిరితిత్తులు, స్వాసకోశ వ్యాధి నిపుణులు, జనరల్ మెడిసిన్, శస్త్ర చికిత్స వైద్య నిపుణులు, ఆర్థోపెడిక్ విభాగం, న్యూరో, సైకియాట్రిక్ విభాగం, అత్యవసర వైద్య విభాగం, అందు బాటులో ఉంచారు. ఖమ్మం వైరా రోడ్డులోని రోహిత్ టెస్ట్ ట్యూబ్ సెంటర్ దగ్గర నేడు ఉదయం పదిన్నర గంటలకు ప్రముఖుల చేత అట్టహాసంగా ప్రారంభించు కునేందుకు హాస్పిటల్ సిద్ధమైంది. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా, పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు అధునాతనమైన వైద్య పరికరాలతో అత్యుత్తమ వైద్య సేవలు అందించడానికి గత పదేండ్లుగా వైద్య సేవలు అందిస్తున్న డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ నేతృత్వంలో వైరారోడ్డులో శ్రీబాలాజి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ను ప్రారంభిస్తున్నారు.

### శ్రీ బాలాజి హాస్పిటల్ లో అధునిక వైద్యం

గత పదేండ్లుగా ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు పరిచయం ఉన్న డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ సారధ్యంలో ప్రారంభించుకుంటున్న శ్రీబాలాజి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ లో ఇక నుండి వివిధ రకాల వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ప్రధానంగా చెస్ట్, అత్యవసర విభాగాలు, ఆర్థోపెడిక్, తదితర వైద్య విభాగాల్లో ప్రముఖులైన వైద్యులు తమ వైద్య సేవలు అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు.

### తన విశిష్ట సేవలతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెద్దల నుండి సత్కారం అందుకున్న డా.జి.శ్యామ్ కుమార్

కోవిడ్ కష్టకాలంలో జిల్లా ప్రజలకు తన వైద్య సేవలతో ఎంతో విలువైన వైద్య సేవలు అందించిన డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో పాటు జిల్లా కలెక్టర్, వివిధ విభాగాల ప్రభుత్వ పెద్దలతో, ఎమ్మెల్యేలతో డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ సత్కారం అందుకున్నారు. నాడు కోవిడ్ సేవల్లో తన ప్రాణాలను సైతం లెక్క చెయ్యకుండా ప్రభుత్వ వైద్యం అందించి నందుకు గాను అనేక ప్రశంసలు అందుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ కు కలెక్టర్ ఆర్.పి.కర్ణన్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా సన్మానం ఏర్పాటుచేసి డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ పై పూలవాన కురిపిస్తూ ఘనంగా సత్కారం చేశారు. టిప్పిట్టర్ వేదికగా నాటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెద్దలు కేటీఆర్, ఈటల రాజేందర్, స్మితా సబర్వాల్, తదితరులు డా.జి.శ్యామ్ కుమారు అభినందనలు తెలిపారు. కాగా నేడు జరిగే హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవానికి అందరూ ఆహ్వానితులైనవి డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ అన్నారు. తమ హాస్పిటల్ లో అతితక్కువ ధరకే అధునిక వైద్యం అందుబాటులో ఉంచామని ఆయన తెలిపారు.

ప్రముఖ చాతీ వైద్య నిపుణులుగా పదేండ్లుగా ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు చుట్టుపక్కల జిల్లాల్లో సుపరిచితుడైన డా.జి.శ్యామ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో వివిధ వైద్య విభాగాల్లో అతి తక్కువ ధరల్లో రోగులకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు గాను శ్రీ బాలాజి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ ప్రారంభించు కునేందుకు